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Τις Εφημερίδες :  
1) ΤΥΠΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-TYPOS MEDIA 

ΕΠΕ 

2) ΝΕΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΜΟ-

ΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

 

ΘΕΜΑ:  Δημοσίευση  περίληψης Διακήρυξης πλειοδοτικού διαγωνισμού  για 

την εκμίσθωση ακινήτου στην Θεσσαλονίκη. 

 

Σας παρακαλούμε  η κατωτέρω περίληψη Διακήρυξης για εκμίσθωση ακινήτου να 

δημοσιευθεί στην Εφημερίδα σας και σας παρακαλούμε να μας στείλετε δύο αντίτυπα 

της Εφημερίδας καθώς και το τιμολόγιο.       

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 

Το Διοικητικό  Συμβούλιο του Ιδρύματος με την υπ’ αριθμ. 9η/02-07-2025 απόφασή 

του 

Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ε Ι 

 

        Δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την 

εκμίσθωση του παρακάτω ακινήτου :  

 

1) Εκμίσθωση διαμερίσματος εμβαδού 43 τμ με ελάχιστη τιμή μίσθωσης 200,00 ευρώ 

συν αναλογούν χαρτόσημο (αν υπάρχει) επί της οδού Κορυτσάς 2 και Περδίκα, Θεσ-

σαλονίκη στον 1ο όροφο, για 2 έτη με κατ΄ έτος αύξηση σύμφωνα με τον Δείκτη Τι-

μών Καταναλωτή.              

Δημοσίευση της διακήρυξης  

 

Ολόκληρη η διακήρυξη θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της υπηρεσίας μας 

(www.papafio.gr) ενώ περίληψη της διακήρυξης, θα δημοσιευθεί σε δύο εφημερίδες 

πανελλαδικής κυκλοφορίας και στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

ΑΔΑ: 9ΔΙΣ4690Ω2-1ΦΩ



 

Υποβολή προσφορών 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την οικονομική προσφορά τους, είτε 

ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (papafio1903@gmail.com) 

είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην 

ακόλουθη διεύθυνση: ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΑΡΡΕΝΩΝ ΠΑΠΑΦΕΙΟ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Παπάφη 33, Τ.Κ.54638, Θεσσαλονίκη απευθύνοντάς την στο 

Οικονομικό Τμήμα (τηλ. επικοινωνίας: 2313320212 και 2313320240 κα Ντέντα 

Όλγα). 

Οι οικονομικές προσφορές που θα υποβληθούν θα πρέπει απαραιτήτως να 

εμφανίζονται υπογεγραμμένες, με φυσική ή ψηφιακή υπογραφή. Ανυπόγραφες 

προσφορές δεν θα γίνονται δεκτές. 

Το εμπρόθεσμο των οικονομικών προσφορών κρίνεται με βάση την ημερομηνία που 

φέρει το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και στην περίπτωση αποστολής των οικονομικών 

προσφορών ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο τους κρίνεται με βάση την ημερομηνία 

που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται 

στην αίτηση των υποψηφίων. 

Η προθεσμία υποβολής των οικονομικών προσφορών θα είναι δέκα (10) ημέρες 

(υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας 

δημοσίευσης της παρούσας στις εφημερίδες πανελλαδικής κυκλοφορίας ή της 

ανάρτησής της στην ιστοσελίδα της υπηρεσίας μας εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν 

μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την 

παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, 

εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται 

την επόμενη εργάσιμη ημέρα.  

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την 11η Αυγούστου 2025  ημέρα της εβδο-

μάδος Δευτέρα και από ώρα 11.00 - 12.00 πμ στα γραφεία του Κέντρου (Παπάφη 

33) και από την αρμόδια Επιτροπή. 

Πληροφορίες για τους όρους  συμμετοχής, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο 

τηλ. 2313 320212-240. 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ 

 

† Ο ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΘΕΟΣ 
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